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εκτελώντας γενικά καθήκοντα στο Αστυ-
νομικό Τμήμα Maroubra. Μετατέθηκε στη 
διερεύνηση εγκλημάτων, και έλαβε την εκ-
παίδευσή του στο 21ο Τμήμα της Υπηρε-
σίας Εγκληματολογικών Ερευνών και στην 
Ομάδα Δίωξης Παράνομων Τυχερών Παι-
γνίων, καθώς και στα αστυνομικά τμήματα 
Waverley, Randwick, Mascot και Rose Bay. 
Έλαβε με επιτυχία τον διορισμό του ως Ντε-
τέκτιβ το 1983.
Από το 1984 έως το 1996 εργάστηκε στο 
Τμήμα Εσωτερικών Υποθέσεων, στις Κρα-
τικές Πληροφορίες/Ανακριτικές Υπηρεσίες, 
στις Νομικές Υπηρεσίες, στις Περιφερεια-
κές Επιχειρήσεις και σε Ειδικά Προγράμ-
ματα, αναλαμβάνοντας πολλούς διαφορε-
τικούς ρόλους και ειδικότερα ρόλους στην 
έρευνα, σύλληψη και δίωξη παραβατών για 
σοβαρά και μείζονα ποινικά αδικήματα.
Το 1990 προήχθη σε Αρχιφύλακα 
(Detective Sergeant), υπηρετώντας στο 
Τμήμα Νομικών Υπηρεσιών ως Συνήγορος 
του Επιτρόπου, αρμόδιος για τις Προσφυ-
γές Προαγωγών στο Εφετείο Κυβερνητικών 
και Συναφών Προσφυγών (Government 
and Related Appeals Tribunal – GREAT).  
Το 1993 έγινε δεκτός ως Δικηγόρος 
(Solicitor) του Ανωτάτου Δικαστηρίου της 
Νέας Νότιας Ουαλίας και, στη συνέχεια, το 
1995, απέκτησε το πιστοποιητικό άσκησης 
της δικηγορίας στο Κολέγιο Νομικής, όπου 
χρησιμοποίησε τις νομικές του δεξιότητες 
εντός του οργανισμού. Ενώ είχε αποσπαστεί 
στην Wood Royal Commission διορίστηκε 
στην Αστυνομία της ΝΝΟ και στην Επιτρο-
πή Αστυνομικής Ακεραιότητας, η οποία 
αφορά καταγγελίες για σοβαρά εγκλήματα 
και για διαφθορά από αστυνομικούς.
Το 1995 προήχθη σε Επιθεωρητή Ντετέ-

κτιβ της Ειδικής Μονάδας – Πολιτειακής 
Ομάδας Έρευνας (Ενίσχυση Περιφέρειας – 
Special Projects Unit – State Investigative 
Group (Region Support). Ήταν υπεύθυνος 
για την εφαρμογή πολλών σημαντικών συ-
στάσεων της Βασιλικής Επιτροπής προς την 
Αστυνομική Υπηρεσία της ΝΝΟ, δηλαδή 
για τη μεταρρύθμιση των πρακτικών, των 
μεθόδων συλλογής αποδεικτικών στοιχεί-
ων και των διαδικασιών που αφορούσαν 
την ποινική έρευνα. Η εφαρμογή αυτών 
των συστάσεων επέφερε πολλές σημαντικές 
αλλαγές και βελτιώσεις για την Αστυνομία 
της ΝΝΟ.
Το 1999 προήχθη σε Αρχιεπιθεωρητή 
(Chief Inspector), και από αυτή τη θέση 
ανέλαβε τη Διοίκηση του Κλάδου Τηλε-
φωνικών Παρακολουθήσεων, στο πλαίσιο 
της Ομάδας Ειδικών Υπηρεσιών. Το 2006 
προήχθη σε Διευθυντή (Superintendent) 
στον Κλάδο Παρακολούθησης Τηλεπικοι-
νωνιών. Εκείνη την εποχή εκτελούσε επί-
σης καθήκοντα Διοικητή του Eastwood και 
του Glebe/Leichhardt αντίστοιχα.
Ως επικεφαλής της παρακολούθησης τηλε-
πικοινωνιών, εκπροσώπησε την Αστυνομία 
της ΝΝΟ σε πολλές τεχνικές επιτροπές που 
αφορούσαν πολιτειακές, περιφερειακές και 
εθνικές Υπηρεσίες Επιβολής του Νόμου και 
Υπηρεσίες Ασφαλείας, και τον κλάδο Φο-
ρέων Τηλεπικοινωνιών, που τότε τελούσαν 
υπό την εποπτεία του Τμήματος του Γενικού 
Εισαγγελέα και αργότερα του Υπουργείου 
Εσωτερικών Υποθέσεων. Ακριβώς εδώ, 
στα παρασκήνια, ήταν που καθορίστηκαν 
αμέτρητες πολιτικές, μεταρρυθμίστηκαν νό-
μοι και ενισχύθηκε η τεχνική και ερευνητι-
κή ικανότητα των υπηρεσιών προκειμένου 
να αναβαθμιστεί το δυναμικό ηλεκτρονικής 

Ο 
Γενικός Επιθεωρητής (Detective 
Superintendent) Άρθουρ Κοψιάς, 
παρασημοφορημένος με το Μετάλ-
λιο της Αυστραλιανής Αστυνομίας 

(APM) εντάχθηκε στην Αστυνομία της ΝΝΟ 
στις 17 Απριλίου 1978, ξεκινώντας τη στα-
διοδρομία του στην Αστυνομική Ακαδημία 
Redfern ως κλάση 159.
Κατατάχθηκε στο σώμα ως Δόκιμος Αστυ-
φύλακας στις 26 Ιουνίου 1978 και ολοκλή-
ρωσε τη δευτεροβάθμια εκπαίδευσή του 
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Άρθουρ Κοψιάς: τίμησε τον ελληνισμό 
και την αστυνομία της ΝΝΟ
Παρασημοφορημένος με πλήθος μεταλλίων και το Μετάλλιο της Αυστραλιανής 
Αστυνομίας, υπηρέτησε με υπερηφάνεια και επιμέλεια την Αστυνομία της ΝΝΟ 
και την για περισσότερα από 43 χρόνια


